

**Univerzita Hradec Králové Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu**

**Hodnocení magisterské diplomové práce
Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: **Pavlasová Šárka**
Studijní obor: **Učitelství pro 2. stupeň základní školy / TV & EV**
Název práce: **Využití zimních sportovních aktivit pro osoby se zdravotním postižením**
Vedoucí práce: **PhDr. Ivan Růžička, Ph.D.**

Téma práce:	aktuální
Téma v literatuře:	diskutováno
Zaměření práce:	původní vědecká práce
Práce je zaměřena:	empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce:	odpovídá
Rozsah práce:	přiměřený
Použitá literatura:	aktuální
Počet uváděných titulů:	dostatečný
Citace v textu:	přiměřená
Zpracování výsledků:	na dobré úrovni
Formální stránka práce:	odpovídá
Využitelnost pro praxi:	střední
Cíl práce:	splněn
Úroveň závěrečné práce:	odpovídá formálním a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na UHK.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Diplomová práce přibližuje stále nedostatečně pokryté téma realizace sportovních aktivit pro osoby se zdravotním postižením, konkrétně zimních činností, a to s těžištěm otázky zvýšení kvality života.

Přináší souhrnný pohled na danou tematiku ve vhodné strukturaci a obsažnosti textu podpořeno dobrou stylistickou a gramatickou stránkou, celkovou grafikou textu.

Tematické oblasti jsou pojaty poměrně hloubkově, text přináší kvalitní materiál, který je pojat komplexně a na solidní odborné úrovni.

Celkově se jedná o kvalitně zvládnutý odborný text, a to jak východiskové, tak praktické části práce, který je založený nejen na poctivé práci autorky s odbornými zdroji a pečlivě zvládnutém procesu tvorby vlastního textu, ale i na osobní silné zainteresovanosti autorky DP k dané tematice práce a sledovaným činnostem i osobám ze ZP.

Otázka 1: Jaké jsou klíčové problémy zapojení se osob se ZP do příslušných zimních aktivit?

Otázka 2: Jaké jsou klíčové problémy organizačního a odborného zajištění těchto aktivit, a jak jim konkrétně čelíte?

PhDr. Ivan Růžička, Ph.D., vedoucí DP

V Hradci Králové dne 23. 4. 2019